
Adı Soyadı :…………………………………….                                             
DOĞAL  SAYILAR – TOPLAMA – ÇIKARMA  DEĞERLENDİRME ÇALIŞMASI
	SORU – 1 

“Dört yüz dokuz” sayısını hangi çocuk doğru göstermiştir?


      Furkan                     Burhan                     Hakan

A- Hakan       B- Furkan       C- Burhan


	SORU – 6
“8 5 9” sayısının yüzler basamağı 3 azaltılır, onlar basamağı 2 artırılırsa sonuç ne olur?

A- Sayı 280 azalır.

B- Sayı 280 artar.

C- Sayı 380 azalır.

	SORU – 2 

“5 71” sayısının yazılışını hangi çocuk yanlış göstermiştir?

A- Ayhan : Beş yüz yetmiş bir
B- Belkıs : 5 birlik + 7 onluk + 1 yüzlük

C- Ceren : 57 onluk + 1 birlik


	SORU – 7 
36 + ☺ > 81

Yukarıdaki işlemin doğru olabilmesi için  gülen adam yerine hangi sayı gelmelidir?

A- 44           B- 45            C-46

	SORU – 3 

Rakamları birbirinden farklı en büyük üç basamaklı sayı ile rakamları birbirinden farklı en küçük üç basa- maklı sayının farkı kaçtır?

A- 885       B- 899         C- 886


	SORU – 8 
Aşağıdaki çocuklardan hangisi sayıları büyükten küçüğe sıralarken doğru sıralamıştır?

A- Ali :    624 > 542 > 424 > 454
B- Veli :  624 > 542 > 454 > 424

C- Seda: 624 > 454 > 542 > 424

	SORU – 4 

“6 2 8” sayısını doğru bir şekilde çözümleyen çocuk hangisidir?

A- Ahmet : 6 yüzlük + 2 onluk + 8 birlik

B- Kemal : 6 birlik + 2 yüzlük + 8 onluk

C- Samet : 6 yüzlük + 2 birlik + 8 onluk

	SORU – 9 
IV:  4

XI:  9

XVI:16

XIIII:14

XX:20

Yukarıdaki Romen rakamlarının kaç tanesi doğru yazılmıştır?

A- 2 tanesi        B- 3 tanesi        C- 4 tanesi

	SORU – 5 

“7 3 4” sayısının yüzler ve onlar basamağındaki rakamların basamak değeri farkı kaçtır?

A- 730          B- 670          C- 704


	SORU – 10 
4    –    7    –    13    –    25    -    ☺

Örüntüde gülen adam yerine hangi sayı gelmelidir?

A- 38                 B-42              C-49
 

	SORU – 11 

                                        ABC

+ 2 3 7 
   5 8 3

Yukarıdaki işlemde ABC’yi bularak, A+B+C=? nin

toplamını hesaplayın.
A- 12              B- 13            C- 14


	SORU – 16 
“ Bir çıkarma işleminde eksileni bulmak için ……………

çıkanı bulmak için ise …………………işlemi yapılır. “

Yukarıdaki boşlukları hangi sözcüklerle tamamlarsak kuralı doğru uygularız.

A- Çıkarma – toplama 
B- Ters işlem – toplama 

C- Ters işlem – çıkarma 

	SORU – 12 

Babam çarşıdan 139 TL’ye ütü aldı. Ütüden 119 TL fazlasına robot aldı. Babam kaç TL para ödedi?

A- 258 TL       B- 397 TL        C- 487 TL


	SORU – 17 
   ♥ ☼☺

-   2   4  6

    3   2   7

Yukarıda verilmeyen bölümdeki şekillerin rakamları ile yazılacak en büyük sayı kaçtır?

A- 573          B- 753         C- 735

	SORU – 13 

Cüzdanımda 500 TL param var. Bu paranın 235 TL

sine takım elbise, 95 TL’sine bot aldım. Cüzdanımda kaç TL param kaldı?

A- 170 TL        B- 270 TL         C- 330 TL


	SORU – 18 
   6   2   4

-  ♥ ☼☺

   2   0   5

Yukarıdaki işlemde verilmeyen şekillerin değerini bularak yazınız.

A- 419           B- 429           C- 439

	SORU – 14 
Aşağıdaki çocuklardan hangisi toplama işlemini doğru yapmıştır?

Kadir

    3 8 7

+ 4 6 5
   8 4 2 

Salih

   2 8 9

+ 3 4 6

   5 3 5

Fatih

   5 9 7

+ 3 8 7

   9 8 4

A- Kadir          B- Salih          C- Fatih


	SORU – 19 
Aşağıdaki çocuklardan hangisi çıkarma işlemini doğru yapmıştır?

Hasan 

   4 0 0

-  2 4 7

  2 5 3

Hüseyin

    4 2 8

-  1 8 7

   2 4 1

Ömer

   6 4 2

-  2 1 8

    4 3 4

A-  Hasan           B- Hüseyin         C- Ömer

	SORU – 15

27

45

64

41

38

60

Yukarıdaki kutu içerisinde bulunan sayıların tek olanlarının toplamı ile çift olanlarının toplamının farkı olan sayı kaçtır?

A- 59              B- 49             C- 39

	SORU – 20 


-


-

A- 290              B- 390             C- 490


490





409





904





A B C





7 6 8





2 4 8





………





1 5 0








